本のまちづくりシンポジウムアンケート

このたびは、９月９日(火)「本のまちづくりシンポジウム」にご参加いただきありがとうございました。今後の運営と内容の改善に向けて簡単なアンケートにお答えいただきますようご協力の程よろしくお願いいたします。

Q１）講演「本を通じたひとづくり、まちづくり」はどのぐらい満足されましたか。（いずれかに○をお付けください）
１．まったく満足しなかった
２．満足しなかった
３．どちらともいえない
４．満足した
５．非常に満足した

Q２）講演「本を通じたひとづくり、まちづくり」の感想をお聞かせください。（自由記述）










Q３）パネルディスカッション「地域の書店ににぎわいを！～ほんならよってこか本やへ～」の感想をお聞かせください。（いずれかに○をお付けください）
1． まったく満足しなかった
2． 満足しなかった
3． どちらともいえない
4． 満足した
5． 非常に満足した

Q４）パネルディスカッション「地域の書店ににぎわいを！～ほんならよってこか本やへ～」の感想をお聞かせください。（自由記述）










Q５）その他内容や運営等についてご意見、ご感想をお聞かせください。（自由記述）







返信先：滋賀県中小企業団体中央会　振興課　FAX：077-502-0111 
